
Ata da 406ª Reunião Ordinária do Conselho de Administração da Companhia de
Tecnologia da Informação e Comunicação do Paraná – Celepar

Em vinte e oito de janeiro de dois mil e vinte e seis, às 10h00, ocorreu de forma híbrida, por
videoconferência e presencialmente, na sede da Companhia de Tecnologia da Informação e
Comunicação do Paraná – Celepar, situada na Rua Mateus Leme, 1561, Curitiba-PR, a 406ª
(quadringentésima sexta) reunião ordinária do Conselho de Administração (CAD), com a
presença dos conselheiros: João Elias de Oliveira, Guaracy Andrade, Renato Celso Beraldo
Junior,  Fábio  Alexandre Pazzetto  Arruda,  Rodrigo Marra do Amorim e  Allan  Marcelo  de
Campos Costa. Falta justificada de André Gustavo Souza Garbosa.

Convidados:  Marco Aurélio Bonato, diretor de tecnologia e operações;  André Ricardo da
Nova Telles, diretor de mercado; Gabriel Torres Filho, diretor de desenvolvimento, serviços
e inovação;  Perla Aparecida Bylnoski,  gerente de suprimentos;  Fernando José Fendrich,
gerente de finanças e contratos administrativos;  Juliana Gemael  Polycarpo Lied Pereira,
coordenadora da Auditoria Interna;  João Luiz Barbur Madalozzo, presidente do Comitê de
Auditoria Estatutário; e Paloma Giovana Groxko, que secretariou a reunião.

O Presidente do Conselho, João Elias de Oliveira, declarou aberta a reunião, cumprimentou
os presentes e, antes de dar início à apreciação da pauta, informou que os itens 2, 4 e 7
foram retirados da ordem do dia, por solicitação dos respectivos Diretores responsáveis, em
razão  de  suas  ausências  justificadas.  Na  sequência,  passou-se  à  apreciação  da  pauta
remanescente,  composta  pelos  seguintes  itens:  1.  Aprovação  de  processo  licitatório,
visando à prestação de serviços de auditoria independente para os exercícios sociais de
2026 a 2030, conforme PD Nº 13/2026; 3. acompanhamento da execução orçamentária, das
despesas globais com pessoal, da posição financeira e de contas a receber; 5. verificação
do relatório da Auditoria Interna - AUDIN 4º trimestre de 2025; 6. ciência sobre a ata do
Comitê de Auditoria Estatutário; 8. assuntos gerais.

1. Processo licitatório,  visando à prestação de serviços de auditoria independente
para os exercícios sociais de 2026 a 2030

Após esclarecimentos da gerente de suprimentos, Perla Aparecida Bylnoski, os conselheiros
aprovaram,  por  unanimidade,  o  processo licitatório,  visando à prestação de serviços  de
auditoria independente para os exercícios sociais de 2026 a 2030, visando permitir que a
contratada opine sobre a posição patrimonial e financeira da Celepar em 31 de dezembro de
cada ano, sobre as práticas contábeis, tributárias e patrimoniais adotadas pela Companhia e
sobre  a  uniformidade  de  sua  aplicação  em  relação  ao  ano  anterior,  de  acordo  com  a
legislação e com as práticas contábeis adotadas no Brasil,  incluindo suporte técnico em
assuntos de natureza contábil, fiscal e tributária, conforme PD Nº 13/2026. 

2. Processo de desestatização 

Item retirado da pauta.

3. Execução orçamentária, contas a receber e posição financeira

O gerente de finanças e contratos administrativos, Fernando José Fendrich, apresentou a
posição da (i) execução orçamentária, atualizada até 30/11/2025, (ii) a posição das contas
em atraso de clientes  e  (iii)  a  posição  financeira  e  detalhada  de  caixa,  atualizadas  até
31/12/2025, bem como a evolução dessas posições nos últimos doze meses. O gerente
informou que o último trimestre do exercício apresentou desempenho positivo, devendo ser
o melhor trimestre do ano em valores faturados. Informou, ainda, que o faturamento total de
2025 superou R$ 613 milhões,  com crescimento de 6,5% (acima da inflação oficial  pelo
IPCA,  de  4,26%),  sendo  aproximadamente  91%  das  receitas  provenientes  de  clientes
vinculados ao Poder Executivo do Estado do Paraná. As despesas apresentaram elevação
em todas as categorias,  o que é esperado para algumas delas,  nesta época do ano.  A
inadimplência  permaneceu  estável  e  em  patamar  baixo,  sendo  que  a  maior  parte  dos
recebíveis  corresponde  a  valores  que  já  se  encontram em cobrança  judicial.  Quanto  à
posição  de  caixa,  os  recebimentos  de  clientes  no  final  do  ano  resultaram em situação
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financeira  melhor  que  a  existente  no  encerramento  do  ano  anterior.  Os  conselheiros
registraram ciência sobre as informações apresentadas. 

4. Processos judiciais e extrajudiciais dez/2025 e jan/2026

Item retirado da pauta.

5. Relatório da Auditoria Interna – AUDIN 4º trimestre/2025

A coordenadora da Auditoria Interna, Juliana Gemael Polycarpo Lied Pereira, apresentou o
relatório da Auditoria Interna - AUDIN, referente às atividades do quarto trimestre de 2025. O
conselheiro Rodrigo Marra do Amorin destacou a importância das auditorias internas que
vêm  sendo  realizadas  na  companhia,  e  citou  como  exemplo  a  da  Diretoria  de
Desenvolvimento,  Soluções  e  Inovação  de  a  da  Fundação  Celepar.  Os  conselheiros
registraram ciência sobre o item.

6. Ata do Comitê de Auditoria Estatutário

Os conselheiros manifestaram ciência sobre a ata da 73ª reunião ordinária do Comitê de
Auditoria Estatutário - CAE.

7. Resultados das Diretorias, referentes ao exercício 2025

Item retirado da pauta.

8. Assuntos gerais.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  foi  encerrada  a  reunião,  sendo  que  eu,  Paloma  Giovana
Groxko, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, é assinada eletronicamente
pelos  conselheiros  e  arquivada  no  sistema  e-protocolo  (identificação  do  documento  nº
(1977902), com os materiais pertinentes à pauta.

(Documento assinado eletronicamente)
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